

泰国动用2.5万警力驱逐示威者

反贪委本月底传唤英拉接受有关大米项目渎职案的指控询问

泰国政府18日动用2.5万警力,在首都曼谷对包括总理府在内的多个反政府集会地点实施代号为“曼谷和平”的行动,驱逐示威者,冲突致使4人死亡、64人受伤。同日,泰国反贪污委员会决定,将于本月底传唤看守总理英拉接受有关大米项目渎职案的指控询问。

重夺部分办公地

泰国政府上月22日开始在首都曼谷和周边省份实施紧急状态法,为期60天。根据紧急状态法,安全部队获得更大权力,包括在没有正式指控的情况下实施扣押。

17日,反对派示威者再次包围总理府,以阻止看守政府总理英拉·西那瓦回到这里办公。不少示威者向总理府门前倾倒水泥,企图封堵总理府大门。

自去年12月9日英拉宣布解散国会、反政府示威者一度冲进总理府以来,总理府一直没有恢复正常工作。两个月以来,英拉在曼谷的几个地点召集内阁会议。

18日,泰国警方出动2.5万警力,对总理府、民主纪念碑、能源部、内政部、政府综合办公楼等五个地点附近的集会示威者实施驱逐,并疏通交通,以便政府人员尽快恢复正常工作、学校尽快复课。在位于民主纪念碑附近的集会地点,警方在与示威者的冲突中使用了催泪弹和橡皮子弹,现场还传出枪声和爆炸声。当天的冲突造成警察和示威者共4人死亡、64人受伤。

泰国维持安全秩序中心宣布,警方成功驱散在能源部和政府综合办公楼两个地点附近的示威者,逮捕百余名示威者,并缴获大量武器。该中心负责人差林表示,驱散行动19日还将继续,直到收回所有被占领办公场所,并保证交通畅通。

约100名示威者遭捕

反政府示威领导人之一拉维·马察马顿告诉美联社记者,当天上午,警方在能源部办公地外围逮捕大约100名示威者,将他们用卡车运抵至北郊一处警局。

新闻公司Tnews上传的视频画面显示,整个过程中,示威者没有反抗。

当天下午,政府应急控制中心发言人吉萨那·帕塔那加伦证实,警方一共逮捕两名反政府示威领导人以及144名示威者。



2月18日,在泰国首都曼谷,防暴警察与示威者发生冲突。

在能源部办公地外围,反政府示威领导人拉维·玛马顿和多索顿·乔提潘遭逮捕。当地广播电台报道,另外一名领导人颂革·鹏柏本遭警方短暂拘押,随后获支持者解救。

只是,不少反政府示威者不打算就此放弃。反对派发言人阿卡纳·奔潘在总理府附近告诉法新社记者:“政府成员不可能回来上班。逮捕行动影响不了我们。民众的意志依然强大。”

反贪委将传唤英拉

泰国反贪委当天下午宣布,经过一段时间调查,发现有证据显示英拉作为总理和国家大米政策委员会主席涉嫌渎职行为,即在政府收购和销售大米工作中放任贪污腐败,给国家财政造成亏损。此外,政府无法按期向参与收购项目的稻农交付大米款,导致民众焦虑及利益受损。反贪委决定本月27日

下午2时传唤英拉赴反贪委接受询问。

大米收购项目是英拉2011年上台后实施的一项惠民政策,用高于市场的价格收购大米,旨在提高农民生活水平。但项目实施以来泰国大米出口量下降,国家财政亏损,因而一直备受争议。上月以来,泰国各地的稻农因尚未收到本季稻米收购款项而持续举行集会示威,并在近日进驻曼谷,要求政府尽快归还欠款。

英拉18日上午发表电视讲话,将迟付欠款归咎于反政府示威者干扰,呼吁示威者不要为实现政治目的利用稻农恶化国内局势。英拉还承诺一定会归还欠款。

但英拉政府筹措资金支付欠款的工作进展并不顺利。泰国储蓄银行此前决定向农业银行提供200亿泰铢贷款用于支付欠款,但这一消息引发储户连日内大量取款,银行迫于挤兑压力于18日决定终止这项贷款,银行行长也在当天辞职。 据新华社

腹中胎儿“躲猫猫” 生产时三孩变四孩

美国密西西比州一名女子在41岁时意外发现怀孕,让她更意外的是,去年11月,在42岁生日前一天,她第一次做超声波检查,发现自己怀的是三胞胎,但让她更吃惊的是,在她生产时,医生发现了第4个胎儿。原来她怀的是四胞胎,而非预期中的三胞胎。

早产13周 预计5月出院

据英美媒体17日报道,42岁的金伯利·福格特怀孕时做过多次超声波检查,一直显示腹中是三胞胎。医生表示第四个孩子在腹中“躲猫猫”挺成功,骗过了数次检查,直到最后一刻才给大家惊喜。

2月8日,福格特在密西西比州大学医疗中心剖腹产下四胞胎女婴。她在产后接受采访时回忆,当先期预期的3个孩子出来后,她终于松了口气,没想到助产士惊呼还有“下一个”。“已经有三个孩子出来了,她们(助产士)说,‘还有脚’,”福格特说,“‘还有脚’……我说,‘不!’”

福格特已和丈夫克雷格育有一名10岁大的女儿凯特琳。当克雷格探望生育完的妻子时,他对于家中多了第七名成员还一无所知。直到福格特伸出左手,让他去数手腕上的四个塑料的身份识别带,他才知道是四个女娃,而非三个。

这四胞胎姐妹尽管比正常孕早期早出生13周,但身体一切正常,正在接受医生细心照料,预计要到5月才能出院。

不会再生更多孩子

为迎接四姐妹回家,福格特家还需要做很多准备,衣服、尿片等都没提前储备够。福格特的妹妹及附近的一些邻居都表示,等孩子回家,将轮流上门帮忙照顾。

当被问到是否会生更多孩子时,福格特毫不犹豫地回答:“就这样了。”

同卵四胞胎极为罕见

这间医院的妇产医学主任詹姆士·博菲尔教授表示,从业27年来第一次碰到这样的事情:“我有点尴尬,同事告诉我这个消息,我还以为她是在开玩笑。”

博菲尔教授称,四胞胎出生率很低,72.9万例中才有一例,但福格特的案例更加稀少,因为这四个女婴都是从同一个受精卵中发育而成。加上福格特没有借助药物和医学帮助,这种情况出现同卵四胞胎的几率极其罕见。

2012年,一名德国妇女生下了同卵四胞胎,当时专家称几率约为1300万分之一。医学文献显示,自从1930年以来,全球自然怀孕的同卵四胞胎组合仅有60例。

据《信息时报》

多胞胎轶闻

2007年4月,阿尔及利亚一名妇女生下七胞胎,其中包括1名男婴和6名女婴。

2004年2月,美国俄亥俄州一名孕妇顺利生下3男3女六胞胎。六胞胎的父亲表示,6名宝宝竟然在1分钟之内一个接一个地从母亲身体里生出来。

1999年3月,一名马来西亚妇女在4个小时内成功产下九胞胎,但她的4女5男男孩在出生后7小时内相继夭折。

1998年12月,世界上第一例全部存活的八胞胎在美国休斯敦出生。

1971年7月,意大利妇产科医生为一名35岁妇女实施剖腹产,取出10女5男共15个胎儿,这是一胎生育最多的世界纪录,但由于胎儿体重太轻,全部没有存活。

1964年4月,一名巴西农妇一胎生下10胞胎,共计8男2女,成为世界上多胎一次存活最高纪录。

戴着氧气面罩,在颠簸和恐惧中度过了半小时

埃航乘客一度以为副驾驶“疯了”

埃塞俄比亚航空公司一架载有大约200人的客机17日飞行途中遭劫持,改道降落瑞士日内瓦机场。虽然事件以劫机者被控告终,客机在高空盘旋以及急降的经历还是让不少乘客心有余悸。

一些乘客回忆,他们起初并不知道客机遭到劫持,看到机长被锁驾驶舱外,一度以为副驾驶“疯了”。

机长砸门未果

25岁的意大利乘客弗朗切斯科·科莫回忆,因客机午夜后起飞,他和其他乘客当时都在座位上睡觉,直到客机开始剧烈颠簸才惊醒。

“机长一直在警告(劫机者)打开驾驶舱门,还试图把门砸开,但没有成功,”科莫告诉意大利安莎通讯社,“这时候,客机广播里传来用蹩脚英语说的话,但从中可以清楚了解(劫机者)威胁让客机坠毁的意思。”

日内瓦警方事后证实,客机副驾驶趁机长中途去洗手间的间隙关闭驾驶舱,独自驾驶客机改道前往日内瓦。

不久,出现紧急情况时会自动掉落的氧气面罩从座位上方掉下来,让机上乘客异常紧张。

“我们感到害怕,因为看到(氧气面罩)掉下来,而飞行员通常友好温和的声音也显得焦虑暴躁,说‘用氧气面罩呼

吸!坐下!’”意大利乘客保拉·卡萨莱说,“然后,客机骤降了两次。”

“副驾驶疯了”

乘客科莫说,客机飞行一段时间后,他突然发现下方是阿尔卑斯山,意识到客机已经飞过意大利。

“我以为副驾驶已经疯了,”科莫告诉意大利媒体,“我们飞过一湖,就怀疑不会在(意大利)米兰着陆……我看到阿尔卑斯山后,就意识到已经不在意大利(上空)了。我们开始在日内瓦上空盘旋,让人非常害怕。”

另一名乘客迭戈·加尔代利回忆,副驾驶一度威胁乘客,称“如果你不坐在座位上,系好安全带,我会拿走你的氧气。”

加尔代利说,乘客就这样戴着氧气面罩,在颠簸和恐惧中度过了半小时。“一位空姐还对我们说:‘你们是基督徒吗?向上帝祈祷吧。’”

意法战机升空

因客机原先并没有在日内瓦机场降落的计划,机场方面最初以为这架客机可能需要在日内瓦机场紧急降落,补充燃油,不久才得知客机遭劫持。

日内瓦机场一名高层管理人员告诉路透社记者,机场地面控制塔接到过客机上发出的劫机代码。

“劫机有相应代码。这名副驾驶输入了代码,称‘我刚劫持了这家客机。’”这名高管说。

当客机飞越意大利和法国领空时,意大利和法国先后出动战机“陪同”飞行,观察客机动向。

意大利空军一名官员证实,战机升空的指令来自北大西洋公约组织,目的是确保客机不会危害欧盟国家的国土安全。

另据法新社报道,瑞士方面在这次劫机事件中并没有出动战机拦截,原因是劫机事件发生在清晨,不在瑞士空军的正常工作时间即早8点到晚5点时间段内。

日内瓦机场方面最初拒绝遭劫客机的着陆请求,直至当地时间清晨5时30分才发出准许客机降落的信号。

“他(副驾驶)把客机停在了滑行道,关掉引擎,打开驾驶舱,扔下一根绳索,依靠它降落到地面,”瑞士警方发言人埃里克·格朗让说,“他跑向警察,主动承认自己是副驾驶,劫持了客机。”

根据埃塞俄比亚政府提供的信息,这名劫机嫌疑人现年31岁,已在埃航工作5年,无犯罪记录。

瑞士警方称,嫌疑人劫机的目的是寻求在瑞士避难。不过,瑞士检方认为,嫌疑人不大可能获得避难身份,反而面临高达20年监禁的牢狱之灾。 据新华社